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Anzahl der Achsen 1

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2983 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194x152/140)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 4

Kühlschrankvolumen 95 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster ACTIVE ROCK

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Doppelbett quer
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Egal ob verwinkelte Innenstadtgassen oder weitläufige Strandpromenaden: Dein CaraBus bringt Dich
ganz einfach überall dorthin, wohin Dein Urlaubsherz Dich zieht. Dabei bietet er mehr Platz, als man
bei seiner schlanken Bauweise erwarten würde und begeistert mit seinem eleganten Erscheinungsbild.

Neben einer ausgezeichneten Serienausstattung bietet er folgende Sonderausstattung.

.

Sonderausstattung:

– 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe

– FIAT Ducato 3.500 kg*** (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

– Chassis in Metallic-Lackierung: Artense Grey

– Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Traktionshilfe
”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe

– Reifenluftdrucksensoren

– Elektrische Parkbremse

– Kraftstofftank 90 Liter

– Dead-Lock-Funktion

– Alarmanlage FIAT inkl. Schlüssel mit Funkfernbedienung (2 Stück)

– Anhängekupplung, starr

– Insektenschutztür

– Rahmenfenster SEITZ S7P

– Panoramafenster (Bug)

– Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (rechts)

– Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (links)

– Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum)

– Polster: ACTIVE ROCK

– Außendusche, Anschluss in Garage

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Markise 375 x 250 cm, anthrazit

. Pakete:

– FIAT Paket – WEINSBERG Camper Vans

– WEINSBERG SMART PAKET

– Styling-Paket – Black

– Media-Paket

– Function-Paket

– Voltage-Paket

– COZY HOME-Paket, Farbvariante AVOCADO

Also, bereit für das nächste Abendteuer? Mit unserem Camper Van sind Sie immer flexibel und un-
abhängig unterwegs. Ob entspannte Wochenendausflüge oder unvergessliche Fernreisen....... Erleben Sie
Freiheit auf 4 Rädern.

Haben Sie noch Fragen oder Wünsche zu diesem Modell? Kontaktieren Sie uns, und lassen Sie uns
gemeinsam Ihre Reisepläne verwirklichen. Wir stehen Ihnen gerne mit Rat und Tat zur Seite und helfen
Ihnen, das perfekte Fahrzeug für Ihre Bedürfnisse zu finden. Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Verkaufsberaterteam Spürkel.

Das Traditionsunternehmen in Bochum.
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• Pakete (Function-Paket, Media-Paket, Styling-Paket – Black, WEINSBERG SMART PAKET, FIAT Paket –
WEINSBERG Camper Vans, Voltage-Paket)

• Insektenschutztür

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe, FIAT Ducato 3.500 kg*** (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

• MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender, Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Chassis in Metallic-Lackierung: Artense Grey, 16” Bereifung, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Klimaan-
lage Fahrerhaus, automatisch (Aufpreisdifferenz zur Klimaanlage manuell), Lenkrad und Schaltknauf in Leder-
ausführung, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Reifenluftdrucksensoren, Elektrische Parkbrem-

se, Kraftstofftank 90 Liter, Dead-Lock-Funktion, Alarmanlage FIAT inkl. Schlüssel mit Funkfernbedienung (2
Stück), Anhängekupplung, starr, Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussit-
ze, Fahrerhaussitze drehbar, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Höhenverstellung Beifahrersitz,
Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Front- und Seiten-
scheibenverdunklung, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, Leichtmetallfelgen für Serienberei-
fung, Kühlergrill schwarz lackiert, mit schwarz glänzender Spange inkl. verchromten Zierelementen, Scheinwerfer
mit schwarzem Rahmen, Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht), Spoilerlippen (skid-plate)
Black, All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Head-up Display, Leseleuchten im Fah-
rerhaus, Linkslenker, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design,
ESP, ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht,
Verzurrösen im Boden, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonso-
le, Tempomat – Cruise Control, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische
Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Fix&Go
Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren

• Rahmenfenster SEITZ S7P, Panoramafenster (Bug), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung
(rechts), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (links), Ausstellfenster, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Toilettenraum), Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren, Fen-
ster mit Sicherheitsverriegelung, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dach-
haube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter
(Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierter Zwi-
schenboden in der Dinettensitzgruppe

• Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

• Möbeldekor: Tiberino, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rol-
lenführung, Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor

• Anhängerkupplung fest

• Tisch ausdrehbar, einzeln (ohne Gästebett), Polster: ACTIVE ROCK, COZY HOME-Paket, Farbvariante AVOCA-
DO, Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch mit freiem Dinettenzugang, Komfort-Funktion
für Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett

• Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück), Küchenarbeitsplatte mit abklapp-
barer Verlängerung und 2 Taschenhalter, Außendusche, Anschluss in Garage, Kocher-Spülen-Kombination inkl.
2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasabdeckung, Ergonomischer Toiletten-
raum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmbarem Duschvorhang, Deckenhalte-
rung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne mit Sanddünenhaptik, Kassetten-
Toilette THETFORD drehbar

• TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter), TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel, Wasserfiltersystem
”
bluuwater“,

Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Heizung TRUMA Combi 4
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• 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, in der Sitzgruppe (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im
Heck (1 Stück), USB-Steckdose (1 Stück), im Küchenbereich, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Ambien-
tebeleuchtung im Wohnraum/Nasszelle (dimmbar), Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie,
Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat,
FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/

IT/NL/DK/SE“, LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen, LED-Beleuchtung Wohnraum
(Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum)

• Markise 375 x 250 cm, anthrazit

• Gasheizung
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Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

T 0234/904320

u 0234 9043230

k info@spuerkel.de
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